

**Pedagogická fakulta  
Univerzita Hradec Králové**  
**Hodnocení bakalářské práce**

**Posudek oponenta práce**

**Jméno autora:** Petr Sádek

**Název práce:** Specifika výkonu služby příslušníků VSČR

**Téma práce:** je aktuální, ve vztahu ke studovanému oboru

**Struktura práce:** práce má 4 kapitoly, z nichž 3 mají charakter teoretický, z nichž první se zabývá historií trestu a vězeňství, druhá pojednává o zvláštích ve výkonu vězeňské služby daných především legislativou, ve třetí pak autor charakterizuje faktory, které mají největší vliv na práci příslušníka VS. V poslední kapitole prezentuje průzkum sledující, jak vnímají specifika sami příslušníci VSČR a co má největší vliv na jejich spokojenost v práci. Struktura je poněkud nevyvážená, atomizovaná (celkem 14 podkapitol, z nichž některé mají 1 stránku).

**Práce je zaměřena:** teoreticko empiricky

**Jazyková a stylistická úroveň práce:** odpovídá v zásadě požadavkům.

**Rozsah práce:** je odpovídající spíše nadprůměrný (60 stran textu)

**Použitá literatura:** je aktuální, vztahuje se k tématu, více jak 40 pramenů včetně internetových.

**Citace v textu:** celkově přiměřená, antiplagiátorská kontrola – 10%

**Formální stránka práce:** odpovídá požadavkům, objevují se drobné nedostatky (např. v textu je odkaz na autorku Gilemovou, správně je Gillernovou), práce je doplněna řadou grafů a tabulek.

**Pojetí a úroveň průzkumu:** průzkum má kvantitativní charakter, jako metoda je využíván dotazník vlastní konstrukce. Výzkumné otázky a hypotézy nekorespondují s cíli průzkumu.

**Využitelnost pro praxi:** autor by se při obhajobě k tomuto bodu mohla vyjádřit

**Úroveň bakalářská práce:** celkově splňuje základní stanovené požadavky.

**Závěr, připomínky a náměty k obhajobě:**

- Ve druhé kapitole nejsou popsána specifika, ale pouze legislativa týkající se profese
- Proč byl zjišťován věk, vzdělání, když je autor nijak dále nevyužil?
- K čemu byly otázky 12,13, když nesaturují žádnou hypotézu?
- Autor zaměňuje příčinné faktory mající vliv na profesi za důsledky (stres)
- H2 zahrnuje dvě proměnné a proto se těžko mohla potvrdit

**Výsledné hodnocení:**

Datum: 2019-04-28

Prof. PhDr. Blahoslav Kraus, CSc.